

医院治不好的病 学法轮功七、八天好了

【中国辽宁来稿】我是农民，今年六十三岁，家住辽宁省葫芦岛兴城市农村。二零一五年八月，我病了，高烧达四十度，浑身没劲、不舒服、吃不了饭。当地的村医确诊我得的是“布病”，就是羊身上的一种病菌传给了人。可我不知是谁家的羊去吃了我家的苞米杆，我每天要去抱苞米杆，给妻子烧火做饭，妻子却啥事没有。乡村医生为我打了五、六天针，也不见好，我就去了兴城市医院。

在市医院，我住了十多天，花了五千多元钱，医生也没给我治好，没办法，我就回家了。又听说大寨医院设立了一个专治疗“布病”的医疗点，我又去了那里，又花了七、八百元，一点用也没有。

在这期间，我带病去了甘肃打工。真是祸不单行！我又从工地地面上掉到刚挖的十二米深的深井里！井里有石头瓦块，还有水泵。这下摔的可真不轻：腰摔得疼得不行，坐都不能坐，吃饭都得站着吃，穿鞋得让妻子给我穿。

万般无奈时，妻子说：“你跟我学法轮功吧，可能是让你通过这种方式得法的。”

妻子是一九九八年学大法的。学大法后，她变得宽容、豁达，啥事也不计较了，也就是平常人们讲的叫“能吃亏”了。我就经常骂她是“白傻子”。无奈之下，我就跟着妻子一起学炼法轮功了。

通过学法炼功，我的心性一天一天也在提高，每天都在同化真、善、忍。七、八天后，我的病好了，腰也不痛了，能下地干活了，再不用妻子伺候了。我这个高兴啊，大法真是太神奇了！◇



痴呆儿变成栋梁材

【明慧网】儿子小时候磨难多多，早产一个半月，生下来只有五斤多一点，月子里一个月都紧闭双眼不睁开，嘴唇乌紫，吓得我母亲不敢给他洗澡。儿子长至一岁半时，又被医院误诊为肠套叠，做了手术，从此噩梦不断，每月必发烧咳嗽，要打吊针十几天才会痊愈。很多个夜晚，我和丈夫在医院病床上陪他打针。

儿子三岁时还不会说话，同事们背地里都议论说我生了个痴呆儿。儿子上小学后因身体瘦弱经常被同学欺负。我得法后也叫儿子和我一起炼，儿子说等放暑假后再炼。结果儿子放假后，才在公园里炼了几天功，邪党就开始迫害法轮功了。那年儿子十一岁。

迫害开始后，我就和儿子在家里看《转法轮》，炼功。儿子也不再发烧咳嗽了，不用打头孢了。二零零零年十月放假期间，我和十二岁的儿子一起去北京为大法鸣冤，我俩在天安门广场给游客们发大法真相传单。

后来我被邪党非法关押洗脑班、劳教所，儿子因无人照看，被丈夫送进寄宿学校住读。有一次，学校让学生在横幅上签名诽谤法轮功，儿子不签名，也告诉他的同桌不要签名。我出狱回家后，惊讶地发现原先瘦弱的儿子居然长高了一个头，我知道是慈悲伟大的师父在看护着小弟子。

儿子上高中时，身高已经长到了1.84米，现在的孩子都很娇气，而儿子品学兼优，待人真诚，愿帮助别人，当副班长，班里换纯净水、喷药、换灯泡、搬行李等重活、脏活他都抢着干，以致班里女生都说，将来嫁人就嫁他这样的人。老师和同学都很喜欢他。



儿子以优异成绩考上了名牌大学，又读了名校研究生，毕业后进入大型央企工作，儿子学的是金融，工作后又自学通过了国家司法考试，而且是一次就通过考试拿证。国家司法考试是很难考过的，有的司法专业学生都要考好几年才能考过呢。同事们都说：你儿子真优秀，你不在家他自己还学得这么好，长得这么帅。我说他有神在管哪，比我管强多了。

是大法改变了儿子的命运，使他成为一个栋梁材。有一次我梦到，在一个空旷的体育场里，师父两只大手一边一个同时把我和儿子拎到了美好的天国世界里。

真心希望有缘人静下心来读一下《转法轮》这本天书，他是一本能带人返回自己天国世界的宝书，他能带领人返本归真，真正走上回归天堂之路。弟子感谢师父的慈悲苦度，弟子无以为报，我会一如既往、义无反顾的随师法正人间，精进学法多救人，圆满完成自己的史前大愿。

感谢师父！感谢大法！师父您辛苦了！◇

文 / 大陆大法弟子 梅馨

村干部：“都学大法，咱就不为难了！”



【明慧网】我是一名农村妇女，不知不觉在大法中已经修炼二十七年了。这么多年来，在慈悲的师父看护着下，我才能一步一步坚定地走在修炼的路上。用再美好的词语都表达不了我对师父的感恩！

修大法 一身怪病全消

我的家人、亲友中没人想到我能活到今天，而且活得健康、快快乐乐、有滋有味。因为以前我的身体糟透了：胃病、直肠癌是医生能诊断出的病，还有长期不明原因的咳嗽，眉骨里面经常剧痛，医生对此束手无策。我家境贫寒，根本没钱治病。七月骄阳似火，可我插秧还得穿棉袄，成了村里的奇景。

一九九五年五月，大法传到我们村。听人说法轮功治病很灵，我就抱着试试看的想法也去学。没想到大法太神奇了，得法当天，我就能吃、能睡了。接着我的身体很快有了一种无病一身轻的美妙感觉，干啥都有精神了。我的眉骨再也没有痛过。

村干部：“都学大法，咱就不为难了！”

一九九五年前后那些年，我们村的收入非常少，可每家上交的公粮数量不但没少相反还加重了。我家当时每年要上交近两千元，这对于农家来说是很大的一笔钱。农户

们普遍不满，都设法逃避，或拖，或赖，或躲。大队和小队的干部没办法，经常一家家上门去催交。

一九九五年，我们这里很多人得法了，风气变好了很多。一次在小组学法后，我对同修们说：“咱们都是学大法的，师父要求我们处处做好人，公粮咱们应该主动上缴。”同修们都说：“好。”

到要交上缴款时，我们几个大法弟子约好一起去大队把款交齐了。村干部们很震惊——他们年年为这事犯愁，今年这帮人竟然主动送来了。村干部感慨地说：“要都像学大法的这样，我们当干部的可就不为难了。”

养蜂老人给我磕头

二零一七年，村头住进了一家养蜜蜂的。一天，丈夫干完农活后，把牛拴在养蜂箱附近休息。养蜂老人叫我丈夫把牛挪个地方，丈夫耳朵有点聋，没听到。结果牛身上爬满了蜜蜂，一个牛贩子费力帮把蜜蜂驱走，把牛牵回家。牛被蜜蜂蛰得趴下了，我们请兽医给牛打针抢救，晚上牛还是死了。

第二天，丈夫、儿子就去找养蜂人让人家赔钱。我怕他俩为难老人，赶忙跟着去了。父子俩说至少要赔几千。养蜂老人对我丈夫说：“我提醒你了，你不听我的，叫我

怎么办呢？我家的蜜蜂今天因为蜇你家的牛都死了几千只了……”我对老人说：“这样吧，爷爷，一人亏一点。您就赔五百，行不？”那时候，一头牛值上万元呢。我想：丈夫和儿子收点钱心里好受些，用五百元钱把他俩心里的疙瘩拿掉，免得以后与老人冲突。养蜂老人当即把五百块钱数给了丈夫。

第二天，我带上新鲜蔬菜和一些大法真相资料，悄悄地上养蜂老人那里去了，我把五百元钱退给了他。养蜂老人当即“扑通”一声跪在地上，给我磕头道谢。我赶忙把他扶起来，说：“爷爷，我是修炼法轮大法的，是我们师父叫我们做好人。您别谢我，谢我师父吧。”然后我跟他讲大法真相，给了他一些资料。老人说：“我昨天做梦遇到贵人了。没想到是真的！”老人爽快地退出了团和队。

文/大陆大法弟子妙莲（本人口述 同修整理）◇

江苏省法轮功学员被迫害简讯

江苏省徐州市法轮功学员李德标被非法判刑四年

李德标，男，生于1965年3月8日，现年58岁，籍贯江苏省徐州市，暂住上海市黄浦区国货路。

李德标被非法判刑4年（2020年11月20日—2024年11月19日），现被非法关押在上海市提篮桥监狱十监区迫害。

2020年11月，李德标使用网络路由器向世人讲清法轮功被迫害的真相，被绑架构陷。

江苏省连云港市赣榆区近期有两名法轮功学员遭绑架

江苏省连云港市赣榆区近期有两名法轮功学员遭绑架。2023年3月下旬，张学阳被绑架。2023年4月11日侍述茹遭非法抄家并被绑架。请知情人提供具体情况。

寻找江苏省徐州市法轮功学员付葵

付葵，女，50多岁，家住江苏省徐州市，哪个街道不详，只知道她家附近好像有一个“鼓楼”派出所。

付葵2000年以后得法，在单位、亲朋好友中口碑甚好。

2023年3月1日，徐州市公安系统非法大抓捕，多人法轮功学员被非法抄家、逮捕，抓到何处家人不晓得。

付葵的母亲在2023年1月20日去世，86岁的老父亲丧妻之痛未愈，又遭女儿被抓之苦，双重打击下，体弱多病的老父亲每日盼望女儿早日回家。有知情者请关注曝光。◇



迫害法轮功 法网难逃